Pagina 1 de 1

) % Fundo Municipal de Educagéo N

"= e s Travessa Belém - 768 __PREFEITURA DE
SUAYVE AN Jardim Europa .44:‘_ DY 3 :

N =) CEP.: 68193000 . ‘fi“* :
L i CNPJ.: 06.071.413/0001-43 fiz SRR

g Novo Progresso Para s :
1 007.034.083 ABRACADEIRA 12 X 16 MM 60 38,43 2.305,80
2 007.034.115 ABRACADEIRA CARDAN CRUZETA CZ202/11 50 21,34 1.067,00
3 007.034.319 ABRACADEIRA LINGUIA DE SOGRA 200 2,07 414,00
4 007.034.177 ABRACADEIRA MOLEIJO 90X140 60 59,03 3.541,80
5 007.034.030 ADAPTADOR 35 222,67 7.793,45
6 007.034.459 AG MOLA VORALE PARABOLICA 25 409,00 10.225,00
7 007.034.460 AG101 MOLA TR. AGRALE 1600D/1800D 15 414,33 6.214,95
8 007.034.461 AG102 MOLA TR. AGRALE 1600D/1800D 85... AG102 15 412,67 6.190,05
9 007.034.462 AG120.01 MOLA TRAS. VOLARE PARABOLICA WBAGP2006.1 A25 550,33 13.758,25
10 007.034.463 AG120.02P MOLA TRAS VOLARE W8 PARABOLICA AGP2 25 533,67 13.341,75
11 007.034.465 AG130.02 MOLA DIANT. MICRO ONIB W8 15 460,00 6.900,00
12 007.034.466 AG130.02P MOLA DIANT. MICRO ONIBUS 15 429,00 6.435,00
13 007.034.467 AG130.03P MOLA DIANT. MICRO ONIBUS 15 419,00 6.285,00
14 007.034.468 AG320.01 MOLA TRAS. MICRO ONIBUS W8 5 393,33 5.899,95

n1 5 007.034.489 AGT70 FEIXE MOLA TR. VOLARE A8 15 1.647,00 24.705,00
16 007.034.406 ALAVANCA DA CAIXA DE TRANSFERENCIA 4X4 5 1.728,00 8.640,00
17 007.034.407 ALAVANCA DE MARCHAS -CAMBIO 5 1.409,00 7.045,00
18 007.034.423 ALAVANCA DE VALVULA DE FREIO DE ESTACIONAMENTO 5 789,33 3.946,65
19 007.034.405 ALAVANCA MULTIFUNCOES 5 2.107,00 10.535,00
20 007.034.108 ALGEMA MB113 50 235,33 11.766,50
21 007.034.447 ALTERNADOR 13 2.881,33 37.457,29
22 007.034.169 AMORTECEDOR DITRMB710 40 465,33 18.613,20
23 007.034.402 AMORTECEDOR TRASEIRO ONIBUS 40 556,33 22.253,20
24 007.034.408 AMPLIFICADOR DE SINAL C3 5 2.115,67 10.578,35
25 007.034.002 ANEL TRAVA 100 20,17 2.017,00
26 007.034.025 ANEL VEDAGAO 100 417 417,00
27 007.034.276  ANTI FERRUGEM 40 24,00 960,00
28 007.034.057  APOIO VALVULA 70 221,67 15.516,90
ﬁ29 007.034.218 ARROELA LISA 10MM 3/8 100 3,81 381,00

30 007.034.203 ARROELA LISA 3/4 E 18MM 100 6,13 613,00
31 007.034.170 ARROELA LISE 3/4 18MM 100 6,14 614,00
32 007.034.106 ARROELA PINO MOLA DIANTEIRO 100 24,84 2.484,00
33 007.034.410 ARTICULACAO DA POLTRONA DO CONDUTOR 15 439,57 6.593,55
34 007.034.055 ARVORE COMANDO VALVULAS - INCLUI ITEM 4 2 2.551,33 5.102,66
35 007.034.034 ARVORE MANIVELAS - INCLUI ITEM 2 2 8.933,33 17.866,66
36 007.034.441 BOMBA DE ALTA PRESSAO 2 11.333,33 22.666,66
37 012.011.004 BOMBA INJETORA COMPLETA 5 11.040,78 55.203,90
38 007.034.347 BOMBA LAVADOR PARA-BRISA 15 76,40 1.146,00
39 007.034.392 BRUNIR CILINDRO JG 15 2.400,00 36.000,00
40 007.034.007 BUCHA 120 700,00 84.000,00
41 007.034.125 BUCHA AMORTECEDOR DIVERSOS 100 41,36 4.136,00
42 007.034.215 BUCHA DO AMORTECEDOR CONICO 100 79,50 7.950,00
43 007.034.213 BUCHA DO AMORTECEDOR DIANTEIRO/TRASEIRO 100 43,50 4.350,00
44 007.034.172 BUCHA ESTABILIZADORA 6.90/8.150 120 66,97 8.036,40

Fiorilli S/C Ltda. Software - (w3wp - 8.5.9600.16384 - 18195)

Usudrio:

ELIANE

Nome Completo:

Cargo: Cord Pedagogica Eliane Mara Mello.
Fiorilli Software - (Compras Web (9.21.25.2302))

19/10/2022 11:12

19/10/2022 11:12:14

Usuario: Eliane Mara Mello.

&




#.  Fundo Municipal de Educacao
Travessa Belem - 768

Pagina 2 de 2

o LA i{_,::,.i‘i Jardim Europa

; — -, CEP.:68193000 ,
TR CNPJ.: 06.071.413/0001-43 UL LLELL
Novo Progresso Para

45 007.034.171 BUCHA ESTABILIZADORA DIANTEIRA VW 6.90/7.11 80 73,27 5.861,60
46 007.034.174 BUCHA MANCAL BARRA ESTABILIZADORA 80 75,67 6.053,60
47 007.034.107 BUCHA MEDIA D LATAO 70 71,00 4.970,00
48 007.034.181 BUCHA MOLA DINATEIRA 6.90/13.130 100 50,30 5.030,00
49 007.034.023 BUJAO 3/4" 32 23,17 741,44
50 007.034.024 BUJAO COM ANEL 29,26 MM 32 32,03 1.024,96
51 007.034.099 BUJAO SEXTAVADO 16MM E 22 MM 32 61,10 1.955,20
52 007.034.152 CABO ALAVANCA DO CAMBIO 5 1.950,00 9.750,00
53 007.034.344 CABO BATERIAS 130 MM 50 105,67 5.283,50
54 007.034.151 CABO DO ACELERADOR VL 32 439,00 14.048,00
55 007.034.331  CAIXA DE CAMBIO - TORRE DE CONTROLE 2 6.125,00 12.250,00
56 007.034.332  CAIXA DE TRANSFERENCIA MAGNA COMPLETA 2 2.505,00 5.010,00
57 007.034.295  CAIXA SATELITE 35 ESTRIAS 10 5.718,67 57.186,70
58 007.034.185 CALCO DIFERENCIAL 40 207,67 8.306,80
/-\59 007.034.129 CANO DE COBRE 50 141,50 7.075,00
60 007.034.011 CARCACA - INCLUI ITEM 2 1 18.000,00 18.000,00
61 007.034.372 CAVERNA PARA-BRISA 10 3.833,33 38.333,30
62 007.034.378 CHAPA CENTRAL PAINEL DE INSTRUMENTOS 10 2.333,33 23.333,30
63 007.034.370 CHAPA DE REVESTIMENTO DE ASSOALHO 5 2.080,00 10.400,00
64 007.034.207 CHAVE DE RODA 27MM 32 268,37 8.587,84
65 007.034.356 CHICOTE ABS 20 1.213,33 24.266,60
66 007.034.357 CHICOTE DIANTEIRO 20 2.900,00 58.000,00
67 007.034.353 CHICOTE MOTOR 10 4.500,00 45.000,00
68 007.034.354 CHICOTE POS TRATAMENTO 5 4.000,00 20.000,00
69 007.034.352 CHICOTE PRINCIPAL 10 2.900,00 29.000,00
70 007.034.127  CILINDRO AFOGADOR MB 366/352 30 378,50 11.355,00
71 007.034.146  CILINDRO RODA TRASEIRA D/E 30 331,33 9.939,90
72 007.034.290 COLA DE JUNTA 40 19,16 766,40
NS 007.034.409 COLA DE SILICONE NEUTRA ALTA TEMPERATURA 40 79,23 3.169,20
74 007.034.307 COLA TRAVA PARAFUSO 10G 40 20,30 812,00
75 007.034.279  COLA TRAVA ROSCA 40 33,90 1.356,00
76 007.034.315 COLA VEDA CHOQUE 40 137,57 5.502,80
il 007.034.453 COMANDO DO AR CONDICIONADO 20 2.511,00 50.220,00
78 007.034.411 COMPRENSOR DE AR PARA ONIBUS 10 5.600,00 56.000,00
79 007.034.322 CONICO 18,5MM 30 32,63 978,90
80 007.034.249  CONICO LISO 20.5MM 30 23,49 704,70
81 007.034.256  CONICO PRESSAO 22,5MM 30 12,37 371,10
82 007.034.117 CONICO PRESSAQO 225MM 30 9,69 290,70
83 007.034.136 CONJUNTO BARRA DE DIRECAO 20 1.743,85 34.877,00
84 007.034.373 CONJUNTO CORPO CENTRAL DE PARA-CHOQUE DIANTEIRC15 5.300,00 79.500,00
85 007.034.369 CONJUNTO DE CAIXA DE RODAS MARCOPOLO / VOLARE 10 2.000,00 20.000,00
86 007.034.371 CONJUNTO DE ESCADA MARCOPOLO / VOLARE 10 2.100,00 21.000,00
87 007.034.421 CRONOTACOGRAFO ELETRONICO SEVA 32 403,97 12.927,04
88 007.034.265 CRUZETA FO1113/141 80 359,57 28.765,60

Fiorilli S/C Ltda. Software - (w3wp - 8.5.9600.16384 - 18195)

Usuadrio:

ELIANE

Nome Completo:

Cargo: Cord Pedagogica Eliane Mara Mello.
Fiorilli Software - (Compras Web (9.21.25.2302))

19/10/2022 11:12

19/10/2022 11:12:14

Usuario: Eliane Mara Mello.

&




’g) % Fundo Municipal de Educagao Pagina 3 de 3
L qanq s @ Travessa Belém - 768
SUAYA AR Jardim Europa
"’h"“’" TN s 06.071.4131000143
Novo Progresso Para

89 007.034.124 CRUZETA CARDAN CZ264 80 447 66 35.812,80
90 007.034.141 CRUZETA F01415/1113 80 596,60 47.728,00
91 007.034.233 CRUZETA F01415/1113 IVECO 70 383,99 26.879,30
92 007.034.301 CRUZETA F1415/1113 60 506,57 30.394,20
93 007.034.443 CUBA DO FILTRO DO AR 7 3.334,95 23.344,65
94 007.034.334 CUBO DE RODA DIANTEIRO/ TRASEIRO 30 2.834,67 85.040,10
95 007.034.336 CUBO DE RODA TRASEIRO/ DIANTEIRO 30 2.656,67 79.700,10
96 007.034.137 CUBO DIANTEIRO MOD VOLARE 30 1.593,33 47.799,90
97 007.034.458 CUICA DE FREIO 30 535,17 16.055,10
98 007.034.212 CUPILHA ONIBUS 40 3,17 126,80
99 007.034.374 DELIMITADORA 32 162,67 5.205,44
100 007.034.095 DIAFAGRIMA 7 PLO ROSA SEM ANEL 30 54,60 1.638,00
101 007.034.452 DIFUSOR DE AR CONDICIONADO DO APINEL 30 352,50 10.575,00
102 007.034.241 DISCO DE FREIO IVECO 15 246,67 3.700,05

m 03 007.034.333 EIXO CARDAN VOLARE/ MARCOPOLO 15 1.933,33 28.999,95
104 007.034.060 EIXO DO BALANCIM 10 731,37 7.313,70
105 007.034.445 ELEMENTO FILTRANTE PRIMARIO 15 729,08 10.936,20
106 007.034.442 ELETROINJETOR 20 212,00 4.240,00
107 007.034.403 ELEVADOR DPM 2 12.666,67 25.333,34
108 007.034.390 ENCAMISAR CILINDRO 10 3.466,67 34.666,70
109 007.034.052 ENGRENAGEM COMANDO VALVULAS VOLARE 10 3.909,32 39.093,20
110 007.034.377 ESPELHO RETROVISOR COM SUPORTE 20 135,45 2.709,00
111 007.034.286 ESTOPA FIAPO /PANO 100 32,60 3.260,00
112 007.034.451 EXAUSTOR /INSUFLADOR 32 1.600,00 51.200,00
113 007.034.270 FILTRO DE AR EXTERNO VOLARE 60 425,33 25.519,80
114 007.034.257 FILTRO DE AR PRIMARIO IVECO 10 446,33 4.463,30
115 007.034.231 FILTRO DE COMBUSTIVEL 70C17 30 617,00 18.510,00
116 007.034.272 FILTRO DE COMBUSTIVEL VW 13-15 FCD2225 30 617,47 18.524,10

f-\1 17 007.034.271 FILTRO DE OLEO LUBRIFICANTE F-W0470 30 200,18 6.005,40
118 007.034.161 FILTRO LUBRIFICANTE F1000 229/SP 30 148,66 4.459,80
119 007.034.085 FILTRO PSD970 30 406,62 12.198,60
120 007.034.084 FILTRO PSL 962 30 333,69 10.010,70
121 007.034.275 FILTRO SECUNDARIO AR VOLARE 30 522,85 15.685,50
122 007.034.273 FILTRO SEPARADOR DE AGUA VOLARE 30 653,67 19.610,10
123 007.034.422 FITA DIAGRAMADA PARA CRONOTACOGRAFO 40 326,67 13.066,80
124 007.034.032 FLANGE 30 336,67 10.100,10
125 007.034.289 FLANGE CARDAN CARCACA VOLARE 25 812,17 20.304,25
126 007.034.255 FLEXIVEL DE FREIO MACHO 16X16MM 30 143,80 4.314,00
127 007.034.329 FREIO MOTOR VOLARE 15 1.825,00 27.375,00
128 007.034.191 GRAMPO 3/4X102X260D 80 71,72 5.737,60
129 007.034.381 GRAMPO 3/4X82X520 D 80 112,67 9.013.60
130 007.034.220 GRAXEIRO 8MM90° E 3/8 X45° 100 4,40 440,00
131 007.034.008 GUIA 30 150,00 4.500,00
132 007.034.058 HASTE VOLARE 30 2.100,00 63.000,00

Fiorilli S/C Ltda. Software - (w3wp - 8.5.9600.16384 - 18195)

Usuario: ELIANE
Cargo: Cord Pedagogica Eliane Mara Mello.
Fiorilli Software - (Compras Web (9.21.25.2302))

19/10/2022 11:12

Nome Completo:

19/10/2022 11:12:14

Usuadrio: Eliane Mara Mello.

&




- i,
Y o
§ J K

, Fundo Municipal de Educagao
L aepnp sl ® Travessa Belém - 768
JuAY

Pagina 4 de 4

VAR Jardim Europa
\“-""”" ET gﬁfﬁfa;g.%?f(:?m 3/0001-43
- Novo Progresso Para
133 007.034.096 IMENDA DE ENGATE RAPIDO 12 MM 30 14,67 440,10
134 007.034.050 INJETOR DE OLEO VOLARE 30 652,11 19.563,30
435 007.034.294 JOGO CALCO AJUSTE 30 499,37 14.981,10
136 007.034.148 JOGODE MOLA PATIM VOLARE 40 215,21 8.608,40
137 007.034.128 JUNTA TAMPA DE VALVULA 366/352 10 152,23 1.5622,30
138 007.034.049 KIT ANEIS 30 1.674,67 50.240,10
139 007.034.036 KIT BRONZINA 20 3.254,03 65.080,60
140 007.034.168 KIT EMBRENHAGEM COMPLETO 10 5.348,29 53.482,90
141 007.034.010 KIT JUNTAS INFERIORES - INCLUI JUNTAS CARTER, RESFRIA10 3.268,64 32.686.,40
142 007.034.045 KIT PISTAOQ 0,50 MM - INCLUI ITENS7.2,8E9 10 4.915,00 49.150,00
143 007.034.134 KITPIVO INFERIOR/ SUPERIOR VOLARE 10 807,00 8.070,00
144 007.034.165 KITPIVO INFERIOR/SUPERIOR VOLARE 4X2 4X4 10 889,00 8.890,00
145 007.034.288 KIT PORCA CUBO CARCACA VOLARE 30 267,12 8.013,60
146 007.034.308 LIMPA CONTATO SPRAY 300ML 30 44,62 1.338,60
™ 147 007.034.222 LONADE FREIO 710 VOLARE 90 363,27 32.694,30
148 007.034.113 LONADE EREIO D/TR MB 1114/2420 90 389,80 35.082,00
149 007.034.309 LONADE FREIO D/TR MB VOLARE 92 360,93 33.205,56
150 007.034.101 LONADE FREIO FH259X 90 297,94 26.814,60
151 007.034.291 LONA DE FREIO MB VOLARE 70 389,43 27.260,10
152 007.034.303 LONADE FREIO TR ME 710/VOLARE 50 366,60 18.330,00
153 007.034.504 LONA FREIO D/TR. MB1114/2420 15 280,67 4.210,05
154 007.034.505 LONA FREIO D/TR. VW12170/35300 15 290,33 4.354,95
155 007.034.507 LONA FREIO SR GUERRA 15 255,67 3.835,05
156 007.034.508 LONA FREIO SR GUERRA/RANDON/FACCHINI 15 252,33 3.784,95
157 007.034.509 LONA FREIO SR TODAS 15 245,67 3.685,05
158 007.034.503 LONA FREIO TR. MB1933/2638 15 298,33 4.474,95
159 007.034.506 LONA FREIO TR. SC 114/124 15 306,00 4.590,00
160 007.034.510 LONA FREIO TRAS. F4000 79/. 15 238,33 3.574,95
o 161 007.034.142 LUVA DE CARDAN VOLARE 30 1.114,67 33.440,10
162 007.034.039 LUVA DESGASTE DIANTEIRO 30 1.871,50 56.145,00
163 007.034.037 LUVA DESGASTE TRASEIRO 30 1.740,93 52.227,90
164 007.034.126 LUVA DESLIZANTE CARDAN 30 1.871,50 56.145,00
165 007.034.089 M2085 MOLA DL1313/1314 30 281,67 8.450,10
166 007.034.090 MZ2086 MOLA DL1313/1314 30 1.093,67 32.810,10
167 007.034.091 M2087 MOLA DL1313/1314 30 1.004,00 30.120,00
168 007.034.131  MACACO HIDRAULICO 6 TN 30 724,00 21.720,00
169 007.034.038 MANCAL VOLARE 30 3.733,33 111.999,90
170 007.034.393 MANDRILAHR E REBAIXAR MANCAIS 30 2.866,67 86.000,10
171 007.034.420 MANOMETRO DUPLO 10 1.599,90 15.999,00
172 012.011.010 MAQ DE OBRA MECANICA 1.800 333,33 599.994,00
173 007.034.481 MB123 MOLA TR ONIBUS 100X15X1 650 16 328,67 5.258,72
174 007.034.470 MB2081 MOLA D. MB L.1313/1314 70.. 15 401,67 6.025,05
175 007.034.471 MB2082 MOLA D. MB L.1313/1314 70.. 15 432,67 6.490,05
176 007.034.472 MB2082A MOLA D. MB L.1313/1314 70 15 415,00 6.225,00
Fiorilli S/C Ltda. Software - (w3wp - 8.5.9600.16384 - 18195) 19/10/2022 11:12:14
Usuario: ELIANE Nome Completo: @’
Cargo: Cord Pedagogica Eliane Mara Mello.

Fiorilli Software - (Compras Web (9.21.25.2302))

19/10/2022 11:12

Usuario: Eliane Mara Mello.




Pagina5de 5

'y %, Fundo Municipal de Educacao
= { "% Travessa Belém - 768 PREFEITURA DE
) .zl .‘I- --t -«; Jardim Europa ,f,-‘. -?ﬁi : = :J-
N CEP: 68193000 W »_f&f iy d
oua 1 ‘ CNPJ.: 06.071.413/0001-43 ' L./
Novo Progresso Para
177 007.034.473 MB2083 MOLA D. MB L.1313/1314 70 15 406,67 6.100,05
178 007.034.474 MB2084 MOLA D. MB L.1313/1314 70 15 418,33 6.274,95
179 007.034.475 MB2085 MOLA D. MB L.1313/1314 15 430,00 6.450,00
180 007.034.476 MB2086 MOLA D. MB L.1313/1314 15 428,33 6.424 .95
181 007.034.477 MB2087 MOLA D. MB L.1313/1314 15 370,00 5.550,00
182 007.034.478 MB2088 MOLA D. MB L.1313/1314 10 358,67 3.586,70
183 007.034.479 MB4801 MOLA TR. OH ONIBUS 73... 10 422 67 4.226,70
184 007.034.480 MB4902 MOLA TR. MB ONIBUS 352 10 402,33 4.023,30
185 007.034.446 MODULO ELETRONICO 10 4.365,67 43.656,70
186 007.034.304 MOLA PATIM AUXILIAR 140MM 80 21,50 1.720,00
187 007.034.258 MOLA PATIM D/TR 80 29,50 2.360,00
188 007.034.281 MOLA TRAVA PASTILHA VOLARE 80 22,83 1.826,40
189 007.034.001 MOTOR CUMMINS ISF 3.8 - 152 CV 3 10.000,00 30.000,00
190 007.034.183 PARA FUSO 6X20 MM 80 8,69 695,20
mg*\ 007.034.187 PARAFUSO 10X110 MM 80 13,91 1.112,80
192 007.034.114 PARAFUSO 10X20 MM 80 10,25 820,00
193 007.034.217 PARAFUSO 10X40MM E 10X50 80 10,83 866,40
194 007.034.214 PARAFUSO 12/70MM 80 1.027,87 82.229,60
195 007.034.314 PARAFUSO 12X100MM MA 80 10,27 821,60
196 007.034.167 PARAFUSO 12X120MM 80 11,37 909,60
197 007.034.216 PARAFUSO 14X100MM 80 12,30 984,00
198 007.034.236 PARAFUSO 16X100IVECO 80 16,57 1.325,60
199 007.034.195 PARAFUSO 16X130 MM VOLARE 80 19,63 1.570,40
200 007.034.192 PARAFUSO 16X130MMM E 13X140 MM 80 29,50 2.360,00
201 007.034.196 PARAFUSO 16X150 80 11,47 917,60
202 007.034.119 PARAFUSO 16X40MM 80 22,78 1.822,40
203 007.034.204 PARAFUSO 18/150MM 80 27,50 2.200,00
204 007.034.130 PARAFUSO 18X80 80 13,25 1.060,00
/.\‘205 007.034.175 PARAFUSO 1X2X3 80 5,31 424,80
" 206 007.034.163 PARAFUSO 516X 1 80 2,84 227,20
207 007.034.259 PARAFUSO 6X20 MM IVECO 80 1,85 148,00
208 007.034.317 PARAFUSO 8X50 MM 80 34,80 2.784,00
209 007.034.239 PARAFUSO 8X50MM IVECO 80 4,25 340,00
210 007.034.245 PARAFUSO 8X60 MM 80 5,60 448,00
211 007.034.064 PARAFUSO AJUSTE 40 10,03 401,20
212 007.034.246 PARAFUSO ALLEN 8X90 MM 70 12,85 899,50
213 007.034.158 PARAFUSO CARDAN ESTREADO 3/8 X 3/4 60 18,50 1.110,00
214 007.034.318 PARAFUSO DE RODA DIANTEIRA VOLARE A818 50 51,68 2.584,00
215 007.034.240 PARAFUSO DE RODA TRASEIRA IVECO 50 58,35 2.917,50
216 007.034.173 PARAFUSO DE RODA VOLARE/AGRALE 40 57.95 2.318,00
217 007.034.094 PARAFUSO DE RODATR/D VW790/7-110 40 66,73 2.669,20
218 007.034.202 PARAFUSO DO CARDAN ESTRIADO 3/8X3/4 50 18,33 916,50
219 007.034.109 PARAFUSO ESTRIADO 10X20 50 5,20 260,00
220 007.034.003 PARAFUSO M10X1,5X25 70 10,83 758,10

Fiorilli S/C Ltda. Software - (w3wp - 8.5.9600.16384 - 18195)

Usudrio:

ELIANE

Nome Completo:

Cargo: Cord Pedagogica Eliane Mara Mello.

Fiorilli Software -
19/10/2022 11:12

(Compras Web (9.21.25. 2302))

19/10/2022 11:12:14

Usuario: Eliane Mara Mello.

&




Vs +%, Fundo Municipal de Educagéo Pagina 6ide 6

e N Travessa Belém - 768
AU AY Jardim Europa

w~ T CRpye 06.071.4131000143

Novo Progresso Para

221 007.034.014 PARAFUSO M10X1,5X30 80 10,20 816,00
222 007.034.019 PARAFUSO M10X1,5X40 80 12,54 1.003,20
223 007.034.029 PARAFUSO M10X30 60 5,35 321,00
224 007.034.018 PARAFUSO M10X75 50 9,79 489,50
225 007.034.017 PARAFUSO M12X1,75X110 80 28,90 2.312,00
226 007.034.015 PARAFUSO M12X1,75X30 80 33,73 2.698,40
227 007.034.027 PARAFUSO M8X1,25X16 80 6,82 545,60
228 007.034.313 = PARAFUSO TRAVA CABO ACELERADOR 30 21,37 641,10
229 007.034.225 PASTILHA DE FREIO D IVECO 70C16 50 188,00 9.400,00
230 007.034.133 PASTILHA DE FREIO D/T F4000 50 189,67 9.483,50
231 007.034.224 PASTILHA DE FREIO IVECO DOLLY 50 142,33 7.116,50
232 007.034.247 PASTILHA DE FREIO TRASEIRO IVECQO 70C/16 50 150,67 7.533,50
233 007.034.278 PASTILHA DE FREIOS D/T PD62 VOLARE 50 251,33 12.566,50
234 007.034.143 PATIMFREIOTR 30 361,71 10.851,30

I"'-\35 001.014.318 PINO CENTRO 12X12 CB 40 26,17 1.046,80
236 007.034.092 PINO DE CENTRO 12X10 40 24 90 996,00
237 007.034.120 PINO DE CENTRO 12X6MM 40 23,57 942,80
238 007.034.208 PINO DE CENTRO 7/16X7 40 2517 1.006,80
239 007.034.147 PINO DE CILINDRO MB OLEO 20 36,50 730,00
240 007.034.182 PINO DE CNTRO 12X6 40 18,03 721,20
241 007.034.242 PINO DE EIXO SATELITE IVECO 20 150,50 3.010,00
242 007.034.135 PINO GUIA PINCA FREIO VL 20 188,67 3.773,40
243 007.034.105 PINO MOLA D MB1113/2213 30 66,83 2.004,90
244 007.034.112 PINO PATIM DIANTEIRO VL 40 89,95 3.598,00
245 007.034.186 PINO SATELITE VOLARE 30 411,67 12.350,10
246 007.034.044 PISTAO STD - INCLUI ITENS 7.1, 8 E 9 VOLARE 15 3.566,67 53.500,05
247 007.034.228 PIVO IVECO DINATEIRO 15 317,00 4.755,00
248 007.034.004 PLACA 20 373,33 7.466,60

Aﬂ»g 007.034.387 PLAINAR BASE SUPERIOR JG 15 3.933,33 58.999,95

.50 007.034.093 POLCA DUPLA 14MM 40 20,95 838,00
251 007.034.033 POLIA 20 943,30 18.866,00
252 007.034.040 POLIA VOLARE 30 642,63 19.278,90
253 007.034.102 PONTEIRA DE CARDAN 16/2030ES 30 806,67 24.200,10
254 007.034.139 PONTEIRA DO CARDAN VOLARE 30 547,33 16.419,90
255 007.034.316 PORCA 12MMM 60 105,75 6.345,00
256 007.034.121 PORCA 16MM 60 8,00 480,00
257 007.034.277 PORCA 18MM 60 8,37 502,20
258 007.034.063 PORCA 3/8" 50 4,47 223,50
259 007.034.209 PORCA7/16 50 4,57 228,50
260 007.034.237 PORCA 8 MM IVECO 40 243 97,20
261 007.034.324 PORCA 8MM VOLARE 40 4,03 161,20
262 001.014.303 PORCA 9/16 UNF 40 7521 288,40
263 007.034.190 PORCA CANO COBRE 3/13X38 30 7,80 234,00
264 007.034.193 PORCA CANO DE FREIO 30 7,11 213,30

Fiorilli S/C Ltda. Software - (w3wp - 8.5.9600.16384 - 18195)

Usudrio: ELIANE
Cargo: Cord Pedagogica Eliane Mara Mello.
Fiorilli Software - (Compras Web (9.21.25.2302))

19/10/2022 11:12

Nome Completo:

19/10/2022 11:12:14

Usuario: Eliane Mara Mello.

&




%, Fundo Municipal de Educacgéo
¢ " Travessa Belém - 768

Pagina7de7

LAt —'lxl,r’i./“‘ Jardim Europa
- CEP.: 68193000
1 CNPJ.: 06.071.413/0001-43 AVANCAPEGERITED
Novo Progresso Para
265 007.034.166 PORCA COSTELA7/8 30 2,87 86,10
266 007.034.149 PORCA DE PARAFUSO TR 30 8,22 246,60
267 007.034.194 PORCA DE RODA 18MM CH2705 30 33,05 991,50
268 007.034.189 PORCA DUPLA 3/4 ONIBUS VOLARE 30 13,80 414,00
269 001.014.514 PORCA DUPLA 3/4 UNF 30 12,90 387,00
270 007.034.206 PORCA DUPLA 5/8 30 8,57 257,10
271 007.034.274 PORCA PINHAO MODERNA VOLARE 20 153,67 3.073,40
272 007.034.123 PORCA RODA 22MM 40 68,10 2.724,00
273 007.034.176 PORCA TRAVANTE 1/2 30 4,40 132,00
274 007.034.200 PORCA TRAVANTE 16MM E 14MM 30 6,12 183,60
275 007.034.238 PORCA TRAVANTE 16MM IVECO 30 6,15 184,50
276 007.034.201 PORCA TRAVANTE 18 MM 30 Zdil 213,30
277 001.010.856 PORTA FUSIVEL NORMAL 10 335,27 3.352,70
278 007.034.326 PROTETOR DO RADIADOR E DO CARTER COMPLETO 10 2.860,00 28.600,00
r-\/9 007.034.440 RADIADOR 10 4.666,67 46.666,70
280 007.034.098 REBITE DE LONA DE FREIO 10X12/14/16 150 0,93 139,50
281 007.034.221 REBITE LONA DE FREIO 7/8 150 0,93 139,50
282 007.034.086 REDUTOR DE MACHO E FEMEA 22/16 30 104,50 3.135,00
283 007.034.104 REFIL DE ROLAMENTO CARDAN 45 MM 30 558,72 16.701,60
284 007.034.223 REFIL DO ROLAMENTO CARDAN VOLARE 30 275,00 8.250,00
285 007.034.144 REGISTRO DE FREIO TRASEIRO D/E 30 458,07 13.742,10
286 007.034.415 REGULADOR DE PRESSAO DE FREIOS 30 593,40 17.802,00
287 007.034.145 REPARO CENTRALIZADOR PATIN DE FREIO 30 59,50 1.785,00
288 007.034.413 RESERVATORIO DE AR SECO 15 2.666,67 40.000,05
289 007.034.414 RESERVATORIO DE AR UMIDO 15 2.600,00 39.000,00
290 007.034.021 RETENTOR 50 800,00 40.000,00
291 007.034.116 RETENTOR CUBO D 13/13 50 187,00 9.850,00
292 007.034.122 RETENTOR CUBO TRAZEIRO 1113 50 51,50 2.575,00
KQ?S 007.034.160 RETENTOR DE CUBO TBVW24220/353001 30 146,33 4.389,90
_94 007.034.287 RETENTOR DE CUBO TRASEIRO 40 140,00 5.600,00
295 007.034.285 RETENTOR DE PINHAQO VOLARE 30 66,90 2.007,00
296 007.034.389 RETIFICAR E BRUNIR JG 10 3.166,67 31.666,70
297 007.034.338 RODA 6.00X16" 10 944,17 9.441,70
298 007.034.337 RODAS ONIBUS 10 1.143,00 11.430,00
299 007.034.263 ROLAMENTO CUBO D/T IVECO 30 803,33 24.099,90
300 007.034.229 ROLAMENTO CUBO DIANTEIRO TRASEIRO 60 863,33 51.799,80
301 007.034.293 ROLAMENTO DE CUBO DIANTEIRO 40 824,33 32.973,20
302 007.034.140 ROLAMENTO LATERAL COROA TRASEIRO 30 599,33 17.979,90
303 007.034.283 ROLAMENTO LATERAL COROA TRASEIRO VOLARE 30 567,76 17.032,80
304 007.034.284 ROLAMENTO PINHAQ DINATEIRO TRASEIRO VOLARE 30 543,33 16.299,90
305 007.034.282 ROLAMENTO PINHAO VOLARE 20 515,00 10.300,00
306 007.034.157 ROLAMENTO VOLARE 20 536,67 10.733,40
307 014.001.008 SCANNER AUTOMOTIVO 30 244,27 7.328,10
308 007.034.077 SEDE VALVULA ADMISSAO - 0,254 MM-SISTEMA DO MOTOR - (10 242,27 2.422,70

Fiorilli S/C Ltda. Software - (w3wp - 8.5.9600.16384 - 18195)

Usuério: ELIANE
Cargo: Cord Pedagogica Eliane Mara Mello.
Fiorilli Software - (Compras Web (9.21.25.2302))

19/10/2022 11:12

Nome Completo:

19/10/2022 11:12:14

Usuario: Eliane Mara Mello.

&




) %, Fundo Municipal de Educagéo Pagina 8 de 8

fi g Travessa Belém - 768 PREFEITURA DE

— i}

B, :q__a{.' \A_AY%  Jardim Europa

\‘L-'*""‘ ST GNPO: 06.071.4131000143

Novo Progresso Para

309 007.034.078 SEDE VALVULA ADMISSAO - 0,508 MM-SISTEMA DO MOTOR - (10 242 14 2.421,40
310 007.034.080 SEDE VALVULA ESCAPE - 0,127 MM-SISTEMA DO MOTOR - CA10 242,00 2.420,00
311 007.034.081 SEDE VALVULA ESCAPE - 0,254 MM-SISTEMA DO MOTOR - CA10 242,27 2.422,70
312 007.034.082 SEDE VALVULA ESCAPE - 0,508 MM-SISTEMA DO MOTOR - CA10 24227 2.422.70
313 007.034.079 SEDE VALVULA ESCAPE - STD STD-SISTEMA DO MOTOR - CA 10 242 27 2.422.70
314 007.034.005 SELO METALICO 17,73 MM 10 13,86 138,60
315 007.034.325 SISTEMA DE ARREFECIMENTO/ RADIADOR COMPLETO 10 2.666,67 26.666,70
316 007.034.424 SISTEMA DE DIRECAO HIDRAULICA 10 3.266,67 32.666,70
317 007.034.330 SISTEMA DE EMBRENHAGEM COMPLETO VOLARE 10 4.428,00 44.280,00
318 007.034.306 SUPORTE CARDAN VW6 80/9.15040 10 332,22 3.322,20
319 007.034.251 SUPORTE ESTRELA ESTABILIZADOR 2635 IVECO 10 291,93 2.919,30
320 007.034.159 SUPORTE CARDAN VW13-180 ONIBUS 10 491,30 4.913,00
321 007.034.132 SUPORTE PINO DE FREIO D/T F4000 VOLARE 10 353,33 3.533,30
322 007.034.235 SUPORTE ROLAMENTE CARDAN 40MM 15 479,00 7.185,00

{ /3 007.034.335 SUSPENSAO DIANTEIRA/TRASEIRA 30 3.400,00 102.000,00
324 007.034.150 TAMBOR DE FREIO 30 1.373,33 41.199,90
325 007.034.448 TAMPA FRONTAL GRADE DIANTEIRA 10 1.016,67 10.166,70
326 007.034.436 TEMPORIZADOR DO VENTILADOR 10 127,80 1.278,00
327 007.034.111  TERMINAL ACELERADOR 8X8MM 15 55,46 831,90
328 001.011.308 TERMINAL DE BATERIA 15 29,13 436,95
329 007.034.298 TERMINAL DE DIREGCAO DIREITO VW7100/81 15 322,67 4.840,05
330 007.034.087 TERMINAL DE DIRECAO MB1113/2425D 15 252,33 3.784,95
331 007.034.227 TERMINAL ESTIRANTE DIANTEIRO 15 404,63 6.069,45
332 007.034.388 TESTE DE TRINCA 15 310,00 4.650,00
333 007.034.450 TOMADA DE AR NATURAL 10 1.659,67 16.596,70
334 007.034.266 TRAMBILADOR CAMBIO IVECO 10 5.333,33 53.333,30
335 007.034.118 TRAVA ARANHA 1924 15 4417 662,55
336 007.034.302 TRAVA ROLETE VOLARE 15 64,67 970,05

(&%7 007.034.419 VALVULA4 VIAS 20 795,67 15.913,40
_38 007.034.449 VALVULA BOTAOQ 5/2 VIAS ASCIONAMENTO ABERTURA /FECH.20 464,29 9.285,80
339 007.034.418 VALVULA DE DRENO 10 96,48 964,80
340 007.034.416 VALVULA DO PEDAL 10 903,67 9.036,70
341 007.034.435 VALVULA ELETROPNEUMATICA DO CAMBIO 15 440,67 6.610,05
342 007.034.097 VALVULA RELE KNOR 15 558,00 8.370,00
343 007.034.439 VALVULA TERMOSTATICA 20 445,55 8.911,00
344 007.034.198 VASELINA INDUSTRIAL LIQUIDA 15 93,96 1.409,40
345 007.034.383  VL604 MOLA TRASEIRA.VM 15 459,80 6.897,00
346 007.034.384 VL606 MOLA TRAS. VM 15 428,00 6.420,00
347 007.034.482 VW1141 MOLA D. VW 16210 19 370,33 5.554,95
348 007.034.483 VW1142 MOLA D. VW 16210 15 318,33 4.774,95
349 007.034.484 VW1142A MOLA D. VW 16210 15 375,33 5.629,95
350 007.034.485 VW1143 MOLA D. VW 16210 15 369,00 5.535,00
351 007.034.486 VW1144 MOLA D. VW 16210 12 365,00 4.380,00
352 007.034.487 VW1145 MOLA D. VW 16210 15 338,33 5.074,95

Fiorilli S/C Ltda. Software - (w3wp - 8.5.9600.16384 - 18195)

Usuario:

ELIANE

Nome Completo:

Cargo: Cord Pedagogica Eliane Mara Mello.
Fiorilli Software - (Compras Web (9.21.25.2302))

19/10/2022 11:12

19/10/2022 11:12:14

Usuario: Eliane Mara Mello.

&




#.  Fundo Municipal de Educagao

Pagina 9 de 9

SITITY M (P R
N CEP.: 68193000 ”,-ﬁ?li.l“l. PRUDRESU 4
L | CNPJ.: 06.071.413/0001-43 pe

- Novo Progresso Para — i
353 007.034.488 VW1146 MOLAD. VW 16210 30 313,00 9.390,00
354 007.034.489 VW1201 MOLA D. VW 8.140 PARABOLICA 15 754,67 11.320,05
355 (007.034.490 VW1202 MOLA D. VW 8.140 PARABOLICA 15 742,00 11.130,00
356 007.034.491 VW12372 MOLA D. VW 8.150 PARABOLICA 15 715,33 10.729,95
357 007.034.492 VW1241 MOLATR. 8.140 15 415,33 6.229,95
358 007.034.493 VW1242 MOLA TR. VWwa.140 15 377,33 5.659,95
359 007.034.494 VW1243 MOLA TR. VW 8.150 15 320,00 4.800,00
360 007.034.495 VW1244 MOLA TR. VW 8.150 15 280,67 4.210,05
361 007.034.496 VW1245 MOLA TR. VW 8.150 15 277,33 4.159,95
262 007.034.497 Vw1246 MOLA TR. VW 8.150 15 448,33 6.724,95
383 007.034.498 VW1277 MOLA TIRANTE VW/FORD 15 336,00 5.040,00
364 007.034.499 VW5201 MOLA DIANT VW 8120/8150 PARABO 15 742,00 11.130,00
265 007.034.500 VW5202 MOLA DIANT VW 8120/8150 PARAB 15 674,00 10.110,00
366 007.034.501 VW5401 MOLA AUX. VW/FORD 14200 14220 15 322,33 4.834,95
OGT 007.034.502 VW5402 MOLA AUX. VW/FORD 14150 14200 15 319,00 4.785,00
TOTAL 14.757 335.309,65 5.537.446,86
RESUMO E MEDIA DE VALORES
SCHEILA Assinado de
IRES> s LUIZA A e
,4\1/‘82'_6,\221’\].9175 2A9E1LMAN:91754836 LAVALL:02 LAVALLLP;OLZ%IZZSZ
821820984 0984
m

Fiorilli S/C Ltda. Software - (w3wp - 8.5.9600.16384 - 18195)

Usuario: ELIANE
Cargo: Cord Pedagogica Eliane Mara Mello.

Fiorilli Software - (Compras Web (9.21.25.2302))
19/10/2022 11:12

Nome Completo:

19/10/2022 11:12:14

Usudrio: Eliane Mara Mello.




		2022-12-01T12:16:30-0300
	IRES MELMAN:91754836291


		2022-12-01T12:20:42-0300
	SCHEILA LUIZA LAVALL:02821820984




